3. DEBELOSTJENE POSUDE I ROTIRAJUCI DISKOVI

o, +0,=24=konst. (3.21)

Ako prvu jednadzbu (3.20) uvrstimo u rubne uvjete (3.15), dobit cemo
dvije jednadZbe s dvije nepoznanice 4 i B, 1.

o B
o,(n)=4-==-p o,(5)=4-—=0.
i 7
Rjesenje tih jednadzbi je
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Ako vrijednost konstanti 4 i B uvrstimo u (3.18), dobit ¢emo
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U primjeru zatvorene debelostjene posude naprezanje ¢, moZemo odre-
diti iz uvjeta ravnoteZe dijela posude prema slici 3.6, tj.
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2 5,
b et JD\Q’
= = 3.24
O, it 3 (3.24)

Radi lakSeg pam¢éenja, pogodno je izraze za naprezanja napisati u obliku
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Potrebno je jo$ odrediti konadan izraz za pomak u. Na temelju (3.22) i
(3.19) moZemo dobiti

121



